
          

 

 

Број: 1-01-345-263/08                                                                                                                   

Датум: 11.04.2008. године 

Б е о г р а д  

 

На основу чл. 23, 28. став 2. тачка 3) и став 3. и 65. став 1. Закона о телекомуникацијама 

(''Службени гласник РС'', бр. 44/03 и 36/06), члана 192. Закона о општем управном поступку 

(''Службени лист СРЈ'', бр. 33/97 и 31/01) и чл. 18. тачка 7) и 20. став 3. тачка 4) Статута 

Републичке агенције за телекомуникације (''Службени гласник РС'', број 78/05),  

                                                                                                                                                                                                     

Управни одбор Републичке агенције за телекомуникације на седници од 11.04.2008. 

године, донео је  

 

РЕШЕЊЕ 

 

1. Забрањује се, без одлагања, на неодређено време рад радио станице „IN-PULS“, 

односно неовлашћено коришћење радио фреквенције имаоцу радио станице „Wladimir-

Media“ д.о.о. Оџаци, Десанке Максимовић 29, због непоседовања прописане дозволе за 

радио станицу. 

2. Непоступање по налогу из става 1. диспозитива овог решења, има за последицу 

поступак принудног извршења у складу са правилима општег управног поступка. 

 

3. Ово решење је коначно и ступа на снагу даном доношења. 

4. Ово решење ће се објавити на Интернет страници Републичке агенције за 

телекомуникације.. 

 

О б р а з л о ж е њ е 
 

 На основу пријаве групе грађана из Оџака од 06.08.2007. године на рад радио станице „IN-

PULS“, а поводом стварања штетних сметњи, односно онемогућавања и ометања пријема других 

радио и ТВ станица, Агенција за телекомуникације (у даљем тексту: Агенција) извршила је увид у 

базу података о издатим дозволама за радио станице и спровела поступак контроле радио-емисија 

у складу са чл. 24. и 27. Закона о телекомуникацијама (''Службени гласник РС'', бр. 44/03 и 36/06, у 

даљем тексту: Закон). 

 

Увидом у базу података о издатим дозволама за радио станице, односно на основу 

службених података којима Агенција располаже, утврђено је да радио станица „IN-PULS“ из 

Оџака нема дозволу прописану Законом.  

 

У поступку контроле радио-емисија, спроведеном дана 29.11.2007. године, о којем је 

сачињен Извештај контролора радио-емисија (у даљем тексту: Извештај) број 1-05-3471-271/07, 

утврђено је да је ималац контролисане радио станице привредно друштво „Wladimir-Media“ д.о.о. 

Оџаци, Десанке Максимовић 29, позивни знак или друга идентификација: Радио „IN-PULS“, 

измерена употребљена фреквенција: 92,70013 MHz, врста емисије: F8EHF, врста станице: ВС, 

природа службе: R, и да наведена радио станица неовлашћено користи радио фреквенцију, без 

претходно прибављене дозволе у складу са чланом 65. став 1. Закона. Такође, регистрована је 

 
Република Србија 



хармонијска емисија на 185,40092 MHz нивоа 66 dB, а с обзиром да је ниво основне емисије на 

92,70013 MHz нивоа 96 dB, потискивање хармонијске емисије је мање од 60 dB, што је у 

супротности са чланом 46. став 1. Правилника о техничко-експлоатационим условима радио-

дифузних станица за фреквенцијски модулисане емисије („Службени лист СФРЈ“ бр. 57/75). 

Мерењем је утврђено да је наведена хармонијска емисија нестабилна по фреквенцији и нивоу. У 

поступку контроле, такође су регистроване и споредне емисије у опсегу намењеном за авио-

саобраћај, те је имаоцу радио станице наложено да одмах угради хармонијски филтер у циљу 

отклањања штетних сметњи. 

 

 Одредбом члана 28. став 2. тачка 3) Закона прописано је да Управни одбор може изрећи 

меру забране, без одлагања, на неодређено време, рада телекомуникационе мреже, система или 

средстава, односно пружања телекомуникационе услуге за које, у складу са одредбама Закона, није 

издата прописана дозвола, укључујући и неовлашћено коришћење радио фреквенција. 

Извештај и захтев за изјашњење број 1-05-3471-271/07 од 03.12.2007. године, достављен је 

имаоцу радио станице дана 04.12.2007. године, са позивом да се у року од пет (5) дана од дана 

пријема захтева изјасни, писменим путем, о чињеницама од значаја за одлучивање, односно 

изрицање мере из члана 28. став 2. тачка 3) Закона.  

Ималац радио станице се изјаснио дописом од 20.12.2007. године, у коме је навео да 

очекује одлуку Републичке радиодифузне агенције, с обзиром да је конкурисао за добијање 

дозволе за емитовање. Такође је навео да су се сметње појавиле тек од 20.11.2007. године, када је 

радио станица променила фреквенцију са 98,4 MHz на 92,7 MHz, да хармонијски филтер поседује 

од самог почетка рада, али да је он из непознатих разлога приликом промене фреквенције заказао, 

те да је 08.12.2007. године уградио нови хармонијски филтер и извршио одговарајућа подешавања, 

тако да сметњи више нема. 

   

 Пре доношења овог решења, дана 05.03.2008. године, Агенција је спровела поновни 

поступак контроле радио-емисија и сачинила нови Извештај контролора радио-емисија број 1-05-

3471-271/07 од 18.03.2008. године. Сагласно извршеним мерењима на начин прописан чланом 27. 

Закона, установљено је да радио станица „IN-PULS“ и даље неовлашћено користи радио 

фреквенцију, без претходно прибављене дозволе за рад, као и да ствара споредне емисије, које су 

идентичне онима које су измерене приликом претходне контроле. 

 

Одредбом  члана 28. став 3. Закона прописано је да Управни одбор Агенције изриче мере 

из става 2. истог члана у писаној форми и заједно са извештајем о извршеној контроли радио-

емисија, доставља лицу на које се односе. 

 

Решење је коначно сагласно члану 23. став 3. Закона. 

 

На основу сагледавања свих чињеница и доказа, одлучено је као у диспозитиву овог 

решења. 

 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно. Против овог решења се 

може тужбом покренути управни спор пред надлежним судом, у року од 30 дана од дана 

достављања. 

              ПРЕДСЕДНИК 

              УПРАВНОГ ОДБОРА 

 

 

              Проф. др Јован Радуновић 


